



Сурский рубеж: как это было?

Указом Главы Чувашии Олега Николаева 2021 год в Чувашии объявлен Годом трудовой доблести строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей. Таким образом, республика отметит юбилейную дату – 80–летие с начала строительства все чувашского объекта обороны.

По информации Государственного архива современной истории Чувашии, на строительстве рубежей трудились около 200 тысяч человек.

В Нововыслинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района с читателями был проведен час истории «Сурский рубеж: как это было?». В начале мероприятия библиотекарь Наталия Иванова рассказала о героическом подвиге народа на оборонительных рубежах, в каких условиях жили и работали люди. Читатели узнали, что Победа ковалась не только на фронте, но и тылу. Велик был вклад в победу женщин, стариков, детей. Они заменили мужей, отцов, братьев, ушедших на фронт. В ходе беседы участники также узнали о Шумерлинском историко–краеведческом музее под открытым небом, где представлены экспонаты о тружениках народной стройки. В завершение мероприятия читатели ознакомились с книжной выставкой «Героические страницы Сурского и Казанского рубежей».